
 

 

Úřad práce České republiky 

 Krajská pobočka v Ústí nad Labem 

Kontaktní pracoviště Podbořany   

 
Adresa objektu: Masarykovo náměstí 733, 441 01 Podbořany 

 

Kontakty  

 

Popis objektu 

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚPČR. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

           
 

Uživatelský popis  

Vstup 

Povrh chodníku před vstupem do budovy je tvořen kamennou dlažbou. Hlavní vstup do budovy 
je z chodníku přes 4 vyvýšené schody z ulice Masarykovo náměstí 733. Povrch a sklon 
komunikací v objektu a jeho bezprostředním okolí nekomplikují pohyb na invalidním vozíku. 
Vstup do budovy je přes celoprosklené vchodové dveře, které se otevírají manuálně. V případě 
potřeby je možné přivolat zvonkem pracovníka ÚP, který zajistí otevření.  

Interiér 

Se skládá z přízemí, kde se nachází vstupní hala a dvou pater. Přístup do jednotlivých pater 
je po schodišti. Z každého patra je přístup přes prosklené dveře do chodby, kde jsou umístěny 
kancelářské prostory. Chodby a prostor před prosklenými dveřmi též slouží jako čekárny pro 
klienty. 

1 NP – agenda nepojistných sociálních dávek a kancelář vedoucího kontaktního pracoviště 

2 NP – agenda zaměstnanosti 
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IDDS: rfqzpqb 
e-podatelna: podatelna.ln@uradprace.cz 

 

www.uradprace.cz 



Výtah  

Slouží jako bezbariérový přístup pro klienty ze zadní části budovy. Svými rozměry splňuje limity 
přístupnosti objektu. Informace o bezbariérovém přístupu výtahem je umístěna na dveřích 
hlavního vstupu do budovy. Klient ÚP se pomocí video-terminálu přihlásí pracovníkovi ÚP, 
který umožní otevření a nástup do výtahu v podlaží „0“ z parkoviště. 

Hygienické zázemí 

Klient v průběhu své návštěvy ÚP může požádat o zpřístupnění podlaží „1“, kam výtahem 
sjede a využije služeb WC určeného pro občany s průkazem OZP. Následně již může 
samostatně prostory WC opustit pomocí bočních výstupních dveří s výjezdovou rampou 
směrem na parkoviště, které se poté samočinně uzavřou. Hygienické zařízení je umístěno 
s možností vstupu z ulice po odemčení euro klíčem.  

Parkování 

Vyhrazené parkování je umístěno v počtu 2 míst v těsné blízkosti výtahu /bezbariérového 
vstupu/. 

 

Fotodokumentace  

      Vstup z ulice                              Vchodové dveře                                Vstupní hala 

                 

         Schodiště                 Čekárna v 1. patře                 Vyhrazená parkovací místa + výtah          

     

                


